



# 股权质押“警报响起”

## 持续下跌后果显现,多公司被逼停牌



CFP供图

省版分类广告热线  
025-85946458, 85946418

### 遗失声明

无锡市富尔盛机电有限公司不慎遗失正本海运提单,提单号:SZV263477船名 YM WARMTH 航次 010W,特此声明该正本提单作废

A股上市公司由于各种事项的停牌投资者早已司空见惯,但在行情极度低迷时往往是很多公司扎堆停牌,原因无他,就是因为股价的持续下跌,使得不少公司大股东的股权质押出现了平仓风险。据不完全统计,截至7月18日,沪深两市合计有269只个股处于停牌。其中,欢瑞世纪、银河生物等公司因大股东股权质押触及平仓线而被迫停牌,与之相随的则是上市公司补充质押的公告也在增多。

### A股269家公司停牌

7月17日,A股出现黑色星期一,创业板指暴跌5.11%。由于前期很多小盘股价持续下跌,而随着周一跌停潮出现,不少上市公司大股东股权质押逼近甚至触及平仓线,部分公司因此停牌。

7月18日,华胜天成因重要事项未公告临时停牌。银河生物、博腾股份、银江股份拟披露重大事项在7月18日临时停牌。截至7月18日,沪深两市合计有269只个股处于停牌状态。

在众多停牌公司中,欢瑞世纪7月17日晚间公告停牌的原因尤其引人关注,因该公司实际控制人及其一致行动人浙江欢瑞、陈援及钟君艳质押给中信证券的股票触及平仓线,公司股票自7月18日停牌。另外,银河生物也于7月18日晚间

公告,因控股股东银河天成集团部分质押的公司股票已触及平仓线,公司股票自7月18日起停牌。

欣龙控股也于昨晚公告,因控股股东海南筑华科工贸有限公司质押给财达证券的部分股票触及警戒线,公司股票自7月20日起停牌。

### 股权质押风险显现

随着A股市场下跌,上市公司股权质押风险警报再次拉响。除欢瑞世纪、银河生物、欣龙控股外,统计显示,今年实施的股票质押融资业务中,在近期连续下跌中,有13次的质押已经达到警戒线,涉及9只个股,分别是万家文化、初灵信息、国发股份、南威软件、乐心医疗、万集科技、博思软件、\*ST德力、中潜股份。

与此同时,随着近日市场

的大幅下跌,上市公司补充质押的公告也多了起来,如7月18日,凯中精密公告称,控股股东吴瑛补充质押150万股。三棵树实际控制人、控股股东洪杰将其持有的50万股进行了补充质押;广东榕泰大股东榕泰瓷具将所持425万股用于补充质押。昨日晚间,康德莱控股股东上海康德莱控股补充质押150万股给申万宏源证券,金证股份李结义也向银河证券补充质押130万股。

业内人士表示,近日市场个股下挫较多,这也影响到上市公司大股东的股权质押安全。

股价大跌触及质押线,再到触及平仓线,受质方就会果断平仓收回资金,导致质押链条断裂,而对于A股市场公司股价来说,是不可承受之重。

综合《每日经济新闻》《证券时报》

## 旅游消费年增47% 主题乐园游升温

快报讯(记者 王静)时隔一年,被王健林预言“20年无法盈利”的上海迪士尼几乎实现收支平衡。这是所有迪士尼乐园此前30年均未取得过的成绩,主题乐园在中国的热度可见一斑。统计数据也证实了这一点。近日挖财和腾讯联合发布的一份旅游消费升级报告显示,旅游群体过去三年的旅游消费年均增长率高达47%,主题乐园是增长最为强劲的目的地之一。在消费项目上,餐饮、交通这两个项目增长迅速,餐饮消费是三年前的三倍,交通支出则增长了55%。

数据显示,人们在主题乐园中的消费比5A级景区更高。比如,报告统计的全国247个5A级景区中,有17个景点人均花费1000元以上,4个景点人均花费2000元以上;而全国现有30家著名主题乐园中,就有4家人均消费超过1000元,其中上海迪士尼和香港迪士尼人均达到了2000元以上。

不过,盈利依旧是中国主题乐园的痛点,前瞻产业研究院发布的《中国主题公园行业发展模式与投资战略规划分析报告》显示,国内70%的主题公园处于亏损状态,20%持平,只有10%实现盈利,约有1500亿元资金套牢在主题公园投资之中。

# 南通、连云港彩民分获双色球一等奖

7月18日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017083期开奖。当期双色球红球号码为03、08、14、20、24、26,蓝球号码为12。当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2;奇偶比为1:5。其中,红球开出一组偶连号24、26;一组同尾号14、24;三枚斜连号20、24、26;一枚重号14;蓝球则开出12。

福彩专版

### 彩市公告牌

## 刮刮乐“赛马”30万大奖花落宿迁

7月14日上午,宿迁市福彩中心迎来了彩民刘先生和站点业主李先生,彩民刘先生兴奋地告诉工作人员,自己在32130575福彩站点幸运中得刮刮乐一等奖,经中心兑奖系统确认该彩民喜获“赛马”30万元大奖。

据了解,刘先生是本地人,一直在当地做生意,是位资深彩民,福彩一上市就开始购买,至今已购买很多年,非常执著。平日里双色球、快3、刮刮乐等多款游戏都会购买。

当谈起自己中奖时的心情,刘先生坦言:“很意外,完全没想到自己能中奖。那天,我和往常一样来到福彩站点,

进门准备买刮刮乐刮一刮。一眼就发现了“赛马”,觉得票面太有趣了,便买了一本。想不到刮了不到一半时,竟刮出了头奖,当时完全不敢相信自己的眼睛。”兑奖后刘先生表示他还会继续购买福利彩票,奉献自己的一份爱心。

“赛马”是一款以竞技性运动赛马作为票面和玩法元素设计的彩票,旨在丰富体育题材的彩票品种。票面展现了赛马场上骑手云集、骏马嘶鸣、彩旗飞扬、观众振臂欢呼的欢乐场景,给彩民一种身临其境的感觉。这款彩票采用



中奖票样

“数字比对”玩法,玩法结合赛马比赛规则猜获胜马匹,“我猜的马匹”与“获胜马匹”进行比对,号码相同即中所对应的奖金。共12场比赛,高达12次中奖机会。福彩刮刮乐“赛马”每张彩票面值10元,11个奖项,12次中奖机会,最高奖金30万元。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,在任意一场比赛中,如果“我猜的马匹”与“获胜马匹”相同,即可获得该场比赛右侧所对应的奖金。共有十二场比赛,中奖奖金兼中兼得。

宿彩

### 13注头奖花落10地

当期双色球头奖开出13注,单注奖金为600万多元。这13注一等奖花落10地。其中,河北1注,江苏2注,江西1注,湖北1注,湖南1注,广东1注,四川1注,贵州1注,云南2注,新疆2注,共13注。

二等奖开出161注,单注金额10万多元。其中,湖北中出27注,排名第一;河北、四川各中出13注,并列排名第二;广西中出11注,排名第四;广东(不含深圳)中出9注,排名第五;其他地区二等奖均低于9注。当期江苏中出3注二等奖。当期末等奖开出967万多注。

### 我省两地彩民收获大奖

当期江苏彩民喜中2注一等

奖,分别为南通和连云港两地的彩民。

南通幸运彩民自选了4注号码,仅花费8元,其中第四注号码与当期的中奖号码完全一致,共计中得一等奖1注,二等奖2注,三等奖1注,获得奖金600万余元。该张彩票售出于南通市北濠桥东村53幢205号车库,编号为32065108的福彩投注站,出票时间为7月18日19点55分10秒。这是南通市2017年第三次中出双色球一等奖。

另一位幸运彩民是连云港彩民,于7月18日19点35分49秒,在连云港市龙河南路39-2号,编号为32070154的福彩站点,自选了一张“10+1”的红球复式票,投注了420元,总计收获一等奖1注,三等奖24注,四等奖90注,五等奖80

注,六等奖15注,捧回了609万多元的奖金,这是连云港市本年度中出的第二注双色球一等奖。

### 今晚奖池7.4亿元

当期全国销量为3.05亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2589万多元,高居第一;浙江以2409万多元的销量位列第二;山东以1808万多元排名第三;江苏以1703万多元排名第四;广西则以1414万多元排名第五。

兑奖后,双色球奖池金额为7.4亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

正值盛夏,气温持续走高,友情提醒广大彩民朋友注意防暑降温!

苏彩

## 无锡快3“中奖达人”五进福彩中心兑走22.5万奖金

无锡市刘潭一村外18号32020427福利彩票专卖店有个快3豹子大户陈老板,每次必买豹子号,且频频中奖。近日,他5次走进无锡市福彩中心兑奖,共计兑取快3奖金22.5万元。最近一次,他以150倍豹子中4.5万元。

陈老板除豹子外从不考虑其他投注方式,大家都觉得他很“任性”,他却很享受“逮”豹子的过程。虽然还没达到技术型彩民的水

准,但是买彩票也有自己的门道。首先,最近开过的不买,因为他觉得相近两期出现同一个豹子的概率太低。其次,根据和值大小走势来判断豹子的大小,如果近期开小,这期就买大,对于经济条件不错的他来说,倍投是肯定的。

12日晚,陈老板忙里偷闲来到站点,看到上午开出两次5豹,陈老板判断晚上可能还会出奇数豹。并且,前几期和值一直在偏大徘

徊,极有可能出现小和值的豹子,他当即决定买下150倍3豹,为了防止奇数豹子溜走,他又买下50倍的1豹防一防。最终,陈老板牢牢套住“豹子3”。第0712069期以150倍“333”一举赢得4.5万奖金。

来到兑奖中心,工作人员和陈先生已经很熟悉,因为这位中奖达人已经是第五次来兑奖中心了,五次中奖共收获22.5万奖金,真是盆满钵满!

锡彩